



镇海居民家中发现抗战时期报纸《时事公报》，上面刊登——

宁波人捐出丧礼费慰问抗日将士

商报讯（记者 陈爱红）在抗战爆发初期，一名宁波人将母亲办丧事的钱省下来慰问前线将士。镇海五里牌村的朱先生在家中发现了一份1937年8月15日的《时事公报》，这张报纸上的《谢唁并将奠礼资助抗敌将士启事》一文见证宁波人的爱国情。昨天，记者在朱先生家看到了这份旧报纸。

朱先生说，这份《时事公报》是他在整理父亲留下的故纸堆时发现的，报头下面有一行小字写明报址是：宁波江北岸中马路六十号。这份报纸和现在的《宁波日报》一样大小，共四个版面。朱先生阅读后发现了在头版左上半版的这篇启事，他觉得这是一份抗战史料，于是想到了通过媒体分享。

除了这份报纸外，朱先生的父亲还留下了一些剪报，这些剪报以1931年的《申报》为底本，上面贴了一些与抗日有关的报道。其中还有一篇抗战一周年的报道——《我不设防城市一年来被炸统计》，报道中详细列出了1937年7月到1938年6月日军出动的飞机架次、投弹数量和各省受伤人数。朱先生说：“我爸爸那时肯定特别关心抗战形势，他特意剪下来贴起来，我才有机会看到这些资料。”

朱先生说他父亲早年在往来上海和宁波的客轮上工作，并在家订了《申报》《新闻报》等报纸，父亲常年在海上漂泊，不识字的母亲就将报纸收好等父亲回来看。这些报纸一直保持到了现在。几年前，朱先生还将自己收藏的50多份旧《申报》赠送给了上海档案馆。



为情所困 小伙又是跳楼又是自残

这么LOW的做法，让自己进了拘留所，女友也更不愿回头

前天晚上6点左右，在海曙区高鑫广场吃饭逛街的市民目睹了一场“自杀”闹剧。一男子为逼出走女友回头，先是登上天台欲跳楼，后又用拆下伞骨铁丝自残，着实吓到了在场的市民。目前，该男子已被警方拘留。

当天中午12点，一名男子来到高鑫广场某川菜馆，坐下后也没点菜，只是在位置上东张西望。直到下午近4点，男子一直没有离开，该店店长上前询问，得知男子姓李，来店是为了寻找出走的女友徐某，而小徐是这家店的服务员。经了解，李某22岁，徐某21岁，认识6年，还有一个5岁的儿子。店长听完后，便拨通了徐某的电话。此时，李某的情绪忽然失控，夺过电话，扬言如果女友不出现，他就要跳楼，随后，翻越通风管道上了天台，在上面走来走去。女友急忙赶来，并通知了警方。

消防队员与民警急忙赶到现场，并开始设置气垫，救护车也已经待命。随即，民警与消防队员反复劝说，男子

不但不理不睬，反而用伞骨扎进自己大腿，顿时有鲜血向外渗出。

这出闹剧持续了4个小时，李某露出疲态。特警在他注意力分散的间隙，果断出手将其制服。

昨天，记者来到望春派出所时，李某的情绪基本已经稳定，但还是口口声声要女友跟他回家，而女友坚决表示，孩子的抚养费她会给，但对于李某，她不会再回头了。

据了解，两人都来自安徽某地，6年前在一家工厂里打工时认识，因为是老乡，所以比较投缘，便开始恋爱，并在老家摆过喜酒，而在5年前也拥有了自己的宝宝。李某长期没有稳定工作，还经常干些违法乱纪的事情，女友失望之下离开了他。

李某的这种行为已经严重扰乱公众场所秩序，现已被警方行政拘留。

见习记者 乐晓义 记者 张贻富
通讯员 江丽君 童嘉琪



走进内蒙古 拥抱大草原

暑假去哪儿？当然去内蒙古啦！7、8月份正是内蒙古暑期旅游的旺季。

从七月份开始，宁波直飞鄂尔多斯的航班起飞啦，让我们宁波的旅客朋友出行更便捷。在内蒙古我们可以在希拉穆仁大草原上骑马漫游草原，也可以探索响沙湾百年神韵，还可以体验蒙古族牧民的特色住房蒙古包。运通旅游诚邀您带着孩子去内蒙古观秀美草原、游浩瀚沙漠、体验多彩民俗。宁波独立成团，拒绝红眼航班，丰富多彩的亲子活动等您来体验。

【风从草原来 呼市小牧人】亲子双飞五日游
发班日期：7月21/28日，8月4/11日；成人：2980元/人；报名及投诉电话：87651111；QQ群：116159829；地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼；运通我去游网：www.57676.com。

浙江运通旅行社有限公司 (L-ZJ-CJ00079)



宁波首个在线义卖义买平台 请您起个响当当的名字

中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室的义卖义买将开启新的形式——宁波第一个大型在线义卖义买平台即将上线。这个独特的在线义卖义买平台由中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室和宁波文化卡、宁波布兰登堡蔬果农庄联手打造。

通过这个在线义卖义买平台，您可以爱心“购买”困难群体所需要的“帮助”，也可以“寄卖”自己的爱心物品，并请中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室把“寄卖”所得赠予需要帮助的困难者。义卖款项将直接进入宁波慈善总会民生e点通爱心基金。民生e点通林萍微心愿工作室会细心记录您的善举，并将每一笔善款的用途在网上公示。

为了更好地服务各位网友，平台还联合宁波文化卡和宁波布兰登堡蔬果农庄，推出“放心购”和“开心购”。宁波文化卡近200家加盟商户将在此为您奉上各种优惠折扣的文化产品，范围涵盖影院、书籍、景点、教育、培训、休闲、娱乐、健身等文化消费的各个领域。多家种植、养殖基地将为您直供60余种价格实惠的有机蔬菜、水果以及放心大米与食油。平台的“放心购”和“开心购”将在惠企惠民的同时，把结余部分捐赠宁波慈善总会民生e点通爱心基金，为宁波困难群体雪中送炭。

帮助别人，快乐自己。宁波第一个在线义卖义买平台希望有一个响亮的名字。各位亲，请您赐名。欢迎您通过微信（搜81850关注）、热线81850000与我们联系。

征集截止时间：7月20日，中国宁波网将在赐名网友中抽取5位幸运者，各赠送价值200元的奖品一份，并赠送最佳取名网友价值1670元的山地车一辆。

相关链接

中国宁波网民生e点通于2014年3月1日联合宁波市“保险方舟”志愿者总队试行“林萍微心愿工作室”以来，借力网络平台的互动功能，发动并整合社会各界的爱心，推出了“梦想列车系列”、“小e帮您过大年”、“大手牵小手”等各种爱心公益活动。工作室已开启梦想列车20余次，汇集爱心网友3000余人次，筹集善款200余万元，为困难人群实现梦想2000余个。

中国宁波网民生e点通 张璐

“奇思甬动”中国创客大赛开始网络投票

可穿戴心电监护系统、无线充电设备、老人智能腰带及健康管理平台、Cloud Drink 智能水杯……这都是些什么新鲜玩意？是不是你也觉得好玩呢？

这些项目是“奇思甬动”中国创客大赛在长达60多天的作品征集期间，大赛组委会通过视觉中国、太火鸟官网等线上线下的途径征集到的。它们来自全国35个城市，共493件。这些作品有的天马行空，有的奇思妙想，还有的紧贴生活……每件作品都凝结着个人创客和团队的执着、智慧与努力。

经过专家评审团的讨论与评估，其中的60件作品成功入围，并进入网络投票阶段。据了解，大赛于今年4月15日启动。大赛设金奖1名，银奖2名，铜奖3名，入围奖若干名。评审专家由真格天使投资基金创始人徐小平、创新工

投票方法

- 1.关注宁波民生e点通同名官方微信(搜nb81850),在微信中发送“创客”参与投票。评选活动将采取网络投票和专家评审相结合的方式。规则详见中国宁波网创客大赛专题。
- 2.发送“创客项目编号+手机号码”到宁波民生e点通微信，即投票成功。参评项目的编号为A01、A02……

幸运好礼天天送

大赛组委会为本次评奖活动安排了丰厚的奖品，获取奖品的方法如下：

- 1.参加投票并在自己的微信朋友圈中分享本次大赛评奖活动。
- 2.将朋友圈分享的截图发送给宁波民生e点通官方微信(搜nb81850关注)。

场创始人李开复、小米科技联合创始人黎万强、洛可可设计集团创始人贾伟、太火鸟创始人雷海波等组成。

同时，获奖及优秀参赛作品将有机会获得最高不超过1000万元的无抵押贷款，获得“宁波慧谷创客基金”最高100万元的天使投资，优先享用国内顶级渠道资源，获得洛可可“洛客平台”的创意和投资支持，获得来自京东众筹、视觉中国、洛可可、太火鸟等国内最优秀企业的设计师、投资人、创业家等导师的辅导，并到相应的平台进行孵化及推广。优秀项目入驻宁波市国家大学科技园将得到3年100平方米左右办公场地的免费使用权及其他增值服务。

您心目中最佳创客作品又是哪一件呢？7月10日~19日，您可以通过微信投票支持您最喜欢的创客作品。

A60，您可以一次发送一个或多个编号，多个编号之间用空格隔开。例如：A01 A02 A08 A22……+手机号码，顺序不限。每个微信账号在整个投票周期最多可以投10次，多余的票数不统计。每天将公布每个项目总的得票数，可发送“创客”即可获取。

- 3.我们将在回发截图的网友中抽取以下奖项：
每天幸运奖3名，价值60元的蓝莓园采摘券，2张/人；
半程幸运奖10名，价值180元的东钱湖水上乐园门票，1张/人；
全程幸运奖25名，价值200元的罗蒙环球城门票，1张/人。
中国宁波网民生e点通 舒芦丹